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1 VMeercs TH B Opranu3amAy MeEHIO?
A) nma, Ui Bcex BO3PACTHEIX TPYNI H PEXHMOB (yHKUHMOHHPOBaHHA \

OpraHH3aLyH {'

B) na, Ho Ge3 yuera BO3PacTHBIX TPYIII

B) et

2 BEIBEIIeHO ¥ THKITHYHOE MEHIO JUIA O3HAKOMJICHHS pojuTeneit u nered ?

A) ma +

b) HeT

3 BEIBEIMEHO i €XeIHEBHOE MEHIO B yAOOHOM JUIA O3HAKOMJICHHS POJHTENEH 1 NeTeH
mecte ?

A) Ja -+

b) et

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPE! 6mron?

A) Ja, 10 BCeM JIHAM

B) HeT, HMEIOTCH NOBTOPHL B CMEXKHBIC MHH n
5. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3aNpelieHHEle OJIF0/Ia ¥ IPOAYKTHI
A) 1a, IO BCEM JIHSAM =5

B) HET, KMEIOTCS [TOBTOPE] B CMEIKHBIE JIHH

6. | CooTBeTCTBYET /I periiaMeHTHPOBAHHOE MUKIHYHLIM MEHIO KOTHYECTBO IIPHEMOB TTHIIH
pex¥My QYHKUAOHHPOBAHHS OPraHu3aluu?

A) na ‘ ‘ —+
B) ner
7. | EcTs 71 B OpraHM3aluH NPEKas 0 CO3LAHHH 1 mopsanxe paGoTs OpakepaxHo# KOMMCCHH?
A) na -
B) Her ‘ '
8 OT Beex i NapTHil IPHTOTOBJEHHEIX 0110/ CHEMaeTes Gpakepax?
A) ra —+
B) et =

9 BrIsB/sUIHCh JH (aKTHI HE ZOMYCKa K peany3aruy Gl i MPOAYKTOB 110 Pe3yIbTaTaM
paboThl GpaxkepaxHOH KOMUCCHH (32 TIEPHONI HE MEHEE Mecsa)?

A) mer —f

b) na

10 | Co3aaHs! M yCOBUS [1A OPraHH3AlMH IHTAHHS JIETEH C y4eTOM ocobernOCTER
370p0oBb (caxapHeIi [ualer, MHINEBEIC Iepreg)?
A) na ' : -
B) Het

11 | [popoauTes i1 yGopKa NOMEIICHHUH TIOC/IE KaXKI0ro NpACMa TTHIIA?
A) na —
B) et
12 | KauecTBeHHO JTH IPOBeaeHa yOopKa MOMEeIIeHHH JUTH NpreMa [THIIH Ha MOMEHT paboTs!
KOMHCCHH?

A) ma |




14

B) Her , |

13

O6HEapyUBALICH JIH B IOMEIIEHHSX [ULS IPHEMA [HITH HACCKOMEIS, TPBI3YHEL
HX XH3HEeNSATEbHOCTH?

H CIIe/IBl

A) Her

o

b) ma

14

Co3/(aHEI JIH YCIIOBHS JUIs COGIOIeHNS ICTEMHU IPaBHIT THIHOH THIHEHBI?

A) na.

e

B) Her

15

BLISB/IACE JTH 3aMedaHHs K COBMIOASHHIO IeTEMH TIPaBAJI IHIHOH THTHEHBL?

A) get

bB) na

16

BRISBISUTHCH I IPA CPABHEHHH PEATH3YeMOro MEHIO C YTBEPHICHHBIM MCHIO baxTe!

HCKJIHOYECHMS OTIE/IBHBIX 6o 13 MEHIO ?

A) meT

-

B) na

17

Wmen 1 $akThl BBLIAYH AETAM OCTHIBINCH MHITHA 1

A) HeT

i

B) na
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